Vraag | Antwoord Scores

Veiliger in een linksdraaiend huisje

37 B

38 C

39 maximumscore 1
Het antwoord moet een geografische of een aan gedrag gerelateerde
oorzaak aangeven van isolatie van twee populaties.

voorbeelden van een juist antwoord:

— Eris een snelweg aangelegd waardoor de populaties van elkaar zijn
gescheiden.

— Het voortplantingsgedrag van de ene populatie is anders dan van de
andere populatie.

40 C

41 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Er werden voornamelijk slakken met rechtsdraaiende huisjes door de
slangen gegeten.
— Er overleefden meer slakken met linksdraaiende huisjes.
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